

КОЛОЖКА

АРМИЯ СОБИРАЕТСЯ ТАМ, ГДЕ И ОДИН В ПОЛЕ ВОИН

выходит по пятницам

№8 (627) 28 февраля 2019 г. г.Царицын

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК СОЮЗА РУССКОГО НАРОДА РОССИИ

Коложка редактора

Здравствуйте, друзья!

Огромная благодарность Михаилу Зотовичу из Средней Ахтубы, его помощи уже в который раз приходит в тяжёлое для газеты время.

Поздравляю всех, кто понимает значение выхода на свободу Квачкова Владимира Васильевича. На своей странице ВКонтакте я откликнулся на видео с его речью четырёхтысячелетием.

**В Кремле, похоже, суята,
у русских появился стержень,
И ныне в страхе шелупонь**

**и словата,
Россия вновь выходит
на свой стрежень!!!**

По сообщению руководства «Союзпечати», с 1 марта должно начаться финансирование, а, следовательно, и возрождение организации. Сумма долга газете давно перевалила за 100 тысяч и потому если всё так, как сообщено, проблем у нас с

вами быть не должно. Я раз за разом возвращаюсь к нашему оболгенному прошлому, потому как уже не раз говорил, что «Без прошлого, у народов нет пути в будущее». Именно поэтому помимо текущих событий, мы столько внимания уделяем тому, чего лишились и тому, чего достигли. И эти дела, естественно, я связываю с Царём Николаем II и с Генералиссимусом Сталиным.

Не так давно я говорил, что подсадные утки и обычные глупцы, слюнями брызгут в ярости наскакивая на такие публикации. Но стоит ли на них обращать внимание? Конечно нет, т. к. враги знают, чем и кем были для страны эти люди.

Я уже как-тоставил в номер этот материал, но мне кажется, что его надо повторить, так как это то, чего сегодня очень многим не хватает при воспитании наших детей. До новых встреч!

«Один богатый человек повез своего сына в деревню, чтобы он своими глазами мог увидеть, какими бедными бывают люди. Они прожили в бедной деревне несколько дней, а позже, когда вернулись в свой богатый дом, отец спросил:

—Сын, понимаешь ли ты теперь, что значит жить в нищете?

—Да, отец, — отвечал мальчик.

—Научила ли тебя чему-нибудь наша поездка? — продолжил отец.

—Очень многому научила! — ответил сын.

—Чему же?

—Я понял, что никогда не встречал таких хороших людей! — отвечал мальчик.

—И как же они богаты, папа!

—Богаты?! — удивился отец.

—Конечно, богаты! — отвечал сын.

—Смотрите, у нас в доме живет одна собака, у них — целых четыре! У нас во дворе есть бассейн, а у них — морская бухта. У нас — сад, у них — безграничные леса. У нас — фонари, а им светят звезды.

—Но ведь у нашей семьи есть практически все! — изумился отец.

—Это так, — отвечал сын, — и нам все время чего-то не хватает, а они благодарны Богу за то, что имеют. Мы нищие по сравнению с теми людьми...»



Наследник, Императрица, Четыре Великих княжны...



«ОТЕЦ ПРОСИЛ ПЕРЕДАТЬ всем тем, кто Ему остался предан, и тем, на кого они могут иметь влияние, чтобы они не мстили за Него, так как Он всех простил и за всех молится, и чтобы не мстили за себя, и чтобы помнили, что то зло, которое сейчас в мире, будет еще сильнее, но что не зло победит зло, а только любовь». Великая Княжна Ольга Николаевна, отрывок письма из Тобольска, 1918 год.

**Эмалевый крестик в петлице
И серой тужурки сукно...
Какие печальные лица
И как это было давно.**

**Какие прекрасные лица
И как безнадежно бледны —
Наследник, Императрица,
Четыре Великих княжны...**

Георгий Иванов, 1949 год

Холокост русского народа

Американская газета «Нью-Йорк геральд трибюн» писала в 1919 году: «...Происходящая в России большевистская революция является на самом деле гигантской финансовой операцией, целью которой — переместить огромные денежные средства из-под русского контроля под контроль европейских и американских банков».

Самый масштабный геноцид — геноцид народа русского в XX веке, не признан. Более того: его

цинично прикрывают гражданской войной (дескать, сами себя истребляли), другими «холокостами» (еврейский претендует вообще на роль заменителя христианства — что там жертва Христа в сравнении...) Огромную роль в скрытии главного преступления века, а, быть может, и всех времён, играют СМИ и заказные произведения искусства.

О геноциде много писалось в эмигрантской прессе. Но она по известным причинам никакого (Продолжение на стр. 2)

влияния на общественное мнение внутри России не имела. Когда же настала эпоха «гласность» - быстро выяснилось, что она не для русских. Например, работа С.Мельгунова «Красный террор в России» и «Воспоминания князя Н.Жевахова, которые должны стать настольными в русских школах, были замолчаны и признаны едва ли не экстремистскими.

Но что значит непризнание массового истребления предков? Это отречение от них. Это молчавшая реабилитация преступников. Это, наконец, обреченност, схожая с предсмертным унынием ведомого на заклание животного, суицидное согласие НЕ БЫТЬ. Русскому человеку, русской семье, русскому народу. Окончательно вычеркнуть его из списка дееспособных народов. Превратиться в материал для исторического строительства иных, нерусских, государств и империй.

Требование признать геноцид русского народа звучало в среде русских «шестидесятников» (Владимир Осипов, Илья Глазунов, Фатей Шипунов). С высокой трибуны II съезда народных депутатов оно впервые прозвучало из уст Василия Белова в 1989 году. Писателю 23 октября 2012 исполнилось 80 лет. Юбилей был замолчан СМИ и властью. Когда же Василия Ивановича не стало всего через десять дней, об этом сообщили все телеканалы. Упомянули даже о давешнем требовании признать геноцид русского народа. С характерной оговоркой: «...но оно так и не было услышано».

Итак, сто лет назад, в октябре 1912 года, начался антирусский террор в Галичине, Буковине, – на тех землях, что издревле назывались Червонной Русью (топоним Западная Украина был придуман позднее). Тогда она была под австрийцами.

На Балканах шла кро-
вопролитная война – греки, сербы, черногорцы и болгары (страны Балканского союза) воевали против Османской империи. Опасаясь солидарного движения среди русинов, власти Австро-Венгрии санкционировали поваль-

ные аресты. **Хватали только за то, что люди не отказывались от русского имени, не «записывались» в «украинцы» - нацию, искусственно созданную при помощи окатоличивания и искусственного языка.**

Точно так же из сербов Боснии были «изгото-
влены» и вычищены хорваты.

Смаль Стоцкий, депутат австрийского рейхстага, 15 октября 1912 года заявил: «Это движение (русинов – ред.) является армией России на границах Австро-Венгрии, армией, уже отмобилизованной».

Это выступление и стало сигналом к погрому русских организаций и учреждений вплоть до кооперативов, предприятий, церквей и даже детских приютов.

Так продолжалось вплоть до начала Первой

и наконец – казни и расстрелы – без счета, без краю и конца. Тысячи безвинных жертв, море мученической крови и сиротских слёз».

Ни в СССР, ни на Западе не упоминался тот геноцид. Не упоминались и первые в Европе концлагеря для истребления мирного населения: Талергоф и Терезин.

Этнической чистке были подвергнуты десятки тысяч русских Австро-Венгрии при содействии местных польских администраций и при полном одобрении со стороны Германии.

Почему мы никогда не слышали об этом?

Прикарпатские земли – неотъемлемая часть Русского мира – были местом притязаний со стороны западных соседей издревле. В конце XVI века они были захвачены Реч-

иранским сепаратизмом имел целью создание враждебной «Московии» Украины.

Арестованы были редакторы всех русских газет во Львове и тысячи крестьян и чиновников по всей Галиции. Митрополит Иосиф и многие другие русские деятели были изгнаны; другие – лишины должности. Митрополия, школы и монастыри оказались в руках иезуитов и украинофилов.

Концлагеря были переполнены русскими.

Если бы Россия победила в Первой мировой (а победа была близка), страны Восточной Европы стали бы её провинциями, к ней перешли бы Константинополь с проливами. Конечно же, не прошел бы никакой малороссийский сепаратизм, называемый ныне «украинством». А исконные русские земли таковыми бы



Мировой. С её же началом на Червонной Руси был устроен настоящий ад.

«Хватали всех сплошь, без разбора, – писал Ю.Яворский в работе «Тerror в Галичине в первый период войны 1914–1915 гг.», – кто лишь признавал себя русским и русское имя носил. У кого была найдена русская газета или книга, икона или открытка из России. Хватали кого попало. Интеллигентов и крестьян, мужчин и женщин, стариков и детей, здоровых и больных. И в первую голову, конечно, ненавистных им русских «попов», доблестных пастырей народа, соль галицко-русской земли. Хватали, надругались, гнали. Таскали по этапам и тюрьмам, морили голodom и жаждой, томили в кандалах и веревках, избивали, мучили, терзали – до потери чувств, до кро-

ью Посполитой, и в результате Брестской унион ополячены и окатоличены. Начались страшные гонения на православие. Запрещали даже причащать тяжелобольных, хоронить по православному обряду.

Но русские всегда старались сохранить свою этническую самоидентификацию, свою природную русскость.

Поэтому любые властители «Руси подъяремной» боялись, что она так или иначе воссоединится с Большой Россией. Это беспокойство обострилось в XIX веке, с возникновением движения русского Возрождения. Главной его задачей было отстоять право русского народа говорить и писать на русском языке.

Вокруг русского литературного языка велась нешуточная борьба. **Вскормленный австрийцами ук-**

и стали во веки веков.

Вот этого-то и боялись «просвещенные европейцы».

И вели свирепую войну «против всяких русофильских выступлений» с помощью «самого широкого применения средств экзекуции» (из постановления Львовского наместничества от 8 августа 1914 года).

Польские, венгерские, украинские националисты вкупе с полицейскими и военными Австро-Венгерской империи явили миру безумную жестокость, которая сполна проявлялась в концлагерях.

Так, в Талергофе за малейшую оплошность кололи насмерть – каждое утро под бараками находили несколько окровавленных трупов. В качестве пищи подавалась мутная вода, причем без посуды –

«получали её кто в шапки, кто в шляпы», вспоминали выжившие узники Талергофа. Убивали за неисполнение команд на немецком. Убитых тут же зарывали в общую яму.

«Талергоф. О чём говорит это название современным украинским школьникам и студентам? – задается вопросом современный украинский публицист Владислав Гулевич. – Практически ни о чём. Эта страница нашей истории старательно затушевывается, выскабливается, вытравливается из народной памяти. О них молчит наше чиновничество, о них стараются не упоминать наши клинически украинствующие субъекты, о них даже не заикаются школьные и вузовские историки. И тому есть причины. Сугубо идеологические...»

Как известно из истории, ранее украинцев на Украине не было. Не было и самой Украины. Была просто Русь. Эпитет «киевская» ей позже, в XIX веке, присвоят историки, чтобы отличать ее от Руси новгородской, московской и т. д.

Но соседство с Западом оказалось для Червонной Руси роковым. Огнем и мечом европейские народы выжигали из ее населения русское самосознание, заменяя его искусственными этническими конструкциями, выведенными в политических лабораториях Австрии, Венгрии и Польши. Так русским Червонной Руси было приказано превратиться в украинцев. Выведенная, словно огурцы в теплице, новая нация предназначалась для борьбы с общерусским мировоззрением изнутри.

Ведомая чуждым гласом, подстрекаемая иноzemными проходящими, украинствующая национал-публика помогала австрийским оккупантамправляться с теми, кто не желал отказываться от русского имени. Прочтите дореволюционные издания «Способы и средства «украинской» борьбы в Австрии», «Що то есть – украинофильство?», или более современные исследования русофильского движения в Галиции (например, «Очерки истории Русского Движения в Галичине XIX–XX вв.» Н. Пашаевой, 2001), и вы со слов современников уви-

дите истинное лицо украинской идеи в Червонной Руси. Прочтите «Талергофский альманах» (1924 г.) и вкусите всю «прелесть» украинствующей политики Варшавы и Вены...

«Первоначальное украинство объединяло злоказненных завистников, коварных доносчиков и безпринципных перебежчиков, и только самую малую часть тех, кто искренне пекся о малороссийской культуре и желал жить в гармонии со своим северным соседом», — констатирует В.Гулеевич...

К середине Первой мировой войны быть русским в Червонной Руси становится вообще подобным самоубийству. Украинофилы бегают в жандармерию, подают списки лиц, русофильских убежденний. Тех арестовывают, ведут по улицам, где «их избивают натравленные толпы подонков и солдатчины... Австро-германские солдаты носят в ранцах готовые петли и где попало: на деревьях, в хатах, в сараях, — вешают всех крестьян, на кого доносят украинофилы, за то, что они считают себя русскими... Галицкая Русь превратилась в исполненную страшную Голгофу, поросла тысячами виселиц, на которых мученически погибли русские люди только за то, что они не хотели переменить свое тысячелетнее название.

За 20 лет существования независимой Украины на официальном уровне о Талергофе и геноциде карпато-русского населения Галиции в Австро-Венгрии не было сказано ни слова. В «незалежной» тщательно скрывают правду о том, что украинство состояло на служении Австро-Венгерской империи, что изначально жители Червонной Руси считали себя русскими, и только репрессивными мерами из них «вылепили» украинцев.

Но геноцид русских 1912–1917 годов стыдливо замалчивается и европейцами, как и геноцид русских в 1920-е годы. Молчат и «наши» СМИ, и все политические партии.

Автор недавно вышедшей книги «Русский холокост» Михаил Матосов констатирует вслед за Д.Менделеевым, что, не

будь катастрофы 1917 года — сегодня нас было бы 600 миллионов. К 2045 году количество русских перевалило бы за миллиард! Но это если бы не прервалась «царская прямая» — обозримый демографами с 1720 по 1917-й год графический показатель непрерывного, не прерываемого даже войнами, голodom и эпидемиями роста числа русских людей.

Почему же вместо радостного ожидания праздника — рождения миллиардного русского — мы озабочены простым выживанием нации в исторической перспективе? Об этом можно писать тома. Здесь отметим лишь, что Россия издавна рассматривалась её врагами как предмет бизнеса. Для её разгрома, снижения численности населения и колонизации внешние силы на протяжении длительного времени не жалели финансовых средств и усилий своих спецслужб, в числе прочего — и для создания «пятой колонны».

Ненавистники России видели, что, дай ей 25 лет мирного строительства в наступившем ХХ веке, она станет тем нравственно-духовным и материальным центром, которому надо будет не только поклониться, но и шагать по его пути.

Как было помешать семимильному шествию Великой России и не дать ей развиться в такой мировой центр?

Тут все средства были хороши: и массовая переброска в нее антирусской и антихристианской печатной продукции, и изготовление ее на месте, и подкуп интеллигенции, и клевета на российскую историю, и травля патриотов и армии, и убийство носителей Верховной власти, видных государственных деятелей, руководителей сословий и блюстителей правопорядка. В ход пошли закулисные интриги, заговоры по развязыванию внешних и внутренних войн, в которые запутывали и втягивали Россию.

Кто за полгода, с октября 1905 по апрель 1906 года, совершил 827 покушений на жизнь одних только чиновников Министерства внутренних дел, из которых 288 были убиты и 383 ране-

ны? Краснофлажники, как называл революционных убийц народ.

Государственная власть казнила за это время всего 90 террористов.

К концу октября 1906 года в целом по стране было убито и ранено 3611 различных государственных чинов, а к концу этого года — 4500. Террористы не щадили и частных лиц, которые не сочувствовали делу революции. В 1905–1907 годах они убили 2180 и ранили 2580 простых людей! Большая часть убийц скрывалась без назиданий, зная, что убивать им позволено, но наказывать их не положено! **Действовал лозунг: «Убийство всякого православного да к тому же русского есть дело чести и долга!» (Пневмат вспомнишь Ахмата Кадырова, призывающего убивать русских «столько, сколько сможет». Не за это ли его имением названа улица в Москве и сейчас собираются снимать художественный фильм о нём?)**

При подавлении беспорядков и насилий, вызванных «революционными толпами» с 1902 по 1912 год, было убито около 1000 человек и ранено более 2500 (сюда входят жертвы «кровавого воскресенья», польского и донского расстрелов).

В тяжкие годы смуты 1903–1907 годов за государственные преступления было казнено 743 человека, в том числе по приговору военно-полевых судов с августа 1906 по апрель 1907 года — 683 человека. **За это спаситель страны П.А.Столыпин был прозван либералами вешателем.**

Сразу после первой антирусской революции было издано 14 выпусков «Книги русской скорби», иллюстрированной Виктором Васнецовым. Это — мортролог жертв «красной сотни» в 1905–1907 годах. В советское время она была запрещена. За её хранение расстреливали. Помалкивают о ней и во время «постсоветского»...

О том, какими огромными сырьевыми богатствами обладает Россия, международная олигархия прекрасно знала, поэтому и не могла упустить такой, феноменально лакомый, кусок добычи.

К этому добавьте шок, который они испытали от темпов экономического

развития России. **За период с 1890 по 1900 год Россия удвоила свой промышленно-экономический потенциал. Следующее удвоение потенциала России произошло с 1900 по 1913 год. То есть, за 23 года вместо одной России стал — ЧЕТЫРЕ!**

Больше ничего добавлять не нужно. Россия в свете таких успехов была обречена. **После ее захвата в 1917 году, сырьевые ресурсы страны были взяты под контроль мирового олигархата (С.В.-мирового кагала).**

Об этом подробно писал еще в конце 80-х мужественный русский публицист Анатолий Цикунов (псевдоним Кузьмич). Его статьи выходили в журнале «Молодая гвардия», вызывая бешенство «предсторонников». Сборник его работ носил знаковое название: «Распятая страна». Судьба Анатолия Кузьмича трагична, как у любого талантливого и честного человека на нашей многострадальной Родине.

Университет, аспирантура, кандидатская диссертация. При всем этом он до самой смерти в 1991 году прозябал за той самой чертой бедности, за которой находились и находятся почти все честные русские люди. Он прекрасно понимал, кто очертил этот ареал для нас, но не подозревал, что столкнется с настоящей брежневской мафией (сегодня нацепившей шкуры «демократов») А она зорко следила и следит за каждым талантом, который мог появиться на столбовой дороге экономической науки и политики. Она и выжила его из Всесоюзного юридического заочного института, где он проработал много лет, как «не прошедшего по конкурсу».

Обычная формулировка в таких случаях. Устроиться в другое научное или учебное заведение мешала все та же мафия. Последние три года жизни он занимался журналистикой и лекторской работой.

Во время командировки в Нижневартовск утром 20 мая 1991 года был найден в гостиничном номере мертвым. Смерть подозрительная. Сидит в кресле, на столе сердечный препарат. Очень похоже на демонстрацию с готовым диагнозом.

Анатолий Кузьмич ис-

следовал процессы установления международного контроля над русскими ресурсами. На фактическом материале показал, что русское сырье и ресурсы рассматриваются Западом как общее достояние. Международная легализация такого подхода была закреплена в 1884 в Берлине принятием ведущими странами мира «Акта Берлинской конференции», в котором, по справедливому выводу Цикунова, закреплялся принцип эффективной оккупации, суть которого сводится к тому, что каждая страна обязана эффективно добывать сырье на своих территориях и пускать его в оборот, а если не позволяют технические средства, то допускать к эксплуатации другие страны и картели. Так Россия была сделана объектом совместной эксплуатации транснациональных экономических объединений.

Американская газета «Нью-Йорк Геральд Трибюн» писала в 1919 году: «Происходящая в России большевистская революция является на самом деле гигантской финансовой операцией, цель которой — переместить огромные денежные средства из-под русского контроля под контроль европейских и американских банков».

Вспомним историю предпоследнего ограбления России. К 1917 году золотой запас нашей страны равнялся 1500 тонн золота. Так, только за 8 месяцев 1921 г. в США было вывезено 767 тонн русского золота, оцененных тогда в 460 миллионов долларов. Заметим, что реальная цена золота была в 2,5 раза больше. (в ценах 2002 г. — 25 миллиардов долларов). Если в 1913 г. золотой запас США составлял 1,9 миллиарда долларов, то в 1927 г. — 4 миллиарда. В 1925 г. золотой запас всего мира составлял 9 миллиардов долларов. Кстати, золотой запас России в 1911 г. составлял 2 миллиарда 90 миллионов золотых рублей.

В 1923 г. золота в Советской России было на 12 млн. золотых рублей. Таким образом, весь золотой запас Российской империи — 2 млрд. — ушёл в США, а 5 млрд. награбленных у церкви, и несколько

миллиардов рублей, изъятых у населения, вывезли в частные банки США, Франции, Англии, Швейцарии, Японии...

Крах материальному предшествовал крах духовный.

«Тот из русских, — писал Фатей Шипунов, — кто не изведал благоуханья Свято-отеческого Писания и даже кто не читал выдающихся трудов И.В. Киреевского, А.С. Хомякова, В.С. Соловьева, Ф.М. Достоевского, Н.П. Гилярова-Платонова, Л.А. Тихомирова, С.Н. Булгакова, А. Новгородцева, Н.О. Лосского, В.В. Розанова, К.Н. Леонтьева, Б. Вышеславцева, И.А. Ильина, Г.П. Федотова, С.Л. Франка и многих других, на всегда разоблачивших сверхложь марксизма, тот не поймет, в какую беду попала Россия, в **какую бездну бездуховности скатился всякий русский, принимая на веру это дьявольское учение и становясь от того нерусским**. Потому в том и трагедия, что часть русских, подпадая под влияние этого учения, теряла национальное самосознание и историческое мировосприятие, смысл жизни и веру, становилась играющим самовластного произвола его носителей и манипуляторов. Последние ловко соединяли идеи социализма с крайней демократией и полным отрицанием религии».

Россия восходила на эшафот. XX век стал для русского народа веком кровавым. Конечно, безумство этого века сказалось и на остальных народах Российской Империи, но основной удар пришёлся на три славянских братских народа – русских, украинцев и белорусов!

«Проба пера» началась с развязывания русско-японской войны. Эта война началась 8 февраля 1904 года с нападения японцев на Порт-Артур. Это знают многие, но вот то, что **на ведение этой войны Японии было выделено американским миллиардером Яковом Шифром 200 МИЛЛИОНОВ ДОЛЛАРОВ США, знают немногие.**

Немногие знают и то, что Япония была в принципе разбита, на русско-японский фронт были

подтянуты свежие войска, так как до этого в Порт-Артуре сражался только его гарнизон! И когда ситуация для японцев приблизилась к критической, всё тот же Яков Шифф организовал в Москве и некоторых других городах европейской России Первую «русскую» революцию 1905-1907 гг.

Фактический разгром Японии не дал возможности втянуть Российскую Империю в неудобную во всех отношениях затяжную войну на Востоке. Но Яков Шифф и Ко. не успокоились, а наоборот, ещё больше обезпокоились, особенно после того, как в Российской Империи начался небывалый экономический рост. В 1914 году Российскую Империю втягивают в новую войну, которая превратилась в Перову Мировую Войну 20-го века. За убийством крон-принца Австро-Венгерской Империи в Сербии стояли всё те же Яков Шифф и Ко. Эта Мировая война, в которую втянули Российскую Империю, плавно «перетекла» сначала в февральскую революцию, а потом во Вторую «русскую» революцию. Революцию, на которую Яков Шифф щедро «отвалил» еще 200 миллионов долларов, поставив смотрящим этих денег своего дальнего родственника – Троцкого Льва Давидовича (Лейба Бронштейна).

К началу Первой Мировой Войны в Российской Империи проживало 130 миллионов человек. Для сравнения, в Китае в это же время проживало всего 100 миллионов человек. После Первой Мировой Войны, революции и гражданской войны в Советской России осталось уже 100 миллионов человек. Вместо прироста населения – довольно-таки значительная убыль онного! **Воочередное смутное время Россия потеряла ТРИДЦАТЬ МИЛЛИОНОВ ЧЕЛОВЕК! И это только прямые потери.**

При этом носители «справедливого» будущего не скрывали, какое «справедливое» будущее они несут русскому и другим коренным народам Российской Империи:

«Мы должны превратить Россию в пустыню, населённую белыми неграми, которым мы дадим такую ТИРАНИЮ, которая не снизилась никогда самым страшным деспотам Востока. Разница лишь в том, что тирания эта будет не спрашива, а слева, и не белая, а красная, ибо мы прольём такие потоки крови, перед которыми содрогнутся и побледнеют все человеческие потери капиталистических войн. Крупнейшие банки из-за океана будут работать в теснейшем контакте с нами...

Путём террора, кровавых банд мы доведём Русскую интеллигенцию до полного идиотизма, до животного состояния... А пока наши юноши в кожаных куртках – сыновья часовых дел мастеров из Одессы и Орши, Гомеля и Винницы, о, как великолепно, как восхитительно умеют они не-навидеть все Русское! С каким наслаждением они уничтожают Русскую интеллигенцию: офицеров, инженеров, учителей, академиков, писателей...»

Это сказал не маньяк из дурдома, а нелюдь, имевшая всю полноту власти: вождь и создатель Красной Гвардии, затем Красной Армии – Народный комиссар по военным и морским делам, председатель Революционного Военного Совета, Лейба Давидович БРОНШТЕЙН (Троцкий). (Цит. По А. Смирнов «Казачьи атаманы». СПб, Издательский Дом «Нева», 2002 г.)

Когда иудей Леонид Иоакимович Канегисер 20 июня 1918 года убил в Петербурге иудея Моисея Соломоновича Урицкого, **ИУДЕЕМ** Владимиром Ильичём Лениным (Бланком) был ОБЪЯВЛЕН КРАСНЫЙ ТЕРРОР! И... за убийство ИУДЕЯ Урицкого М.С. было РАССТРЕЛЯНО СТО ТЫСЯЧ РУССКИХ ОФИЦЕРОВ! И это было только началом!

В результате уничтожены МИЛЛИОНЫ ЛЮДЕЙ, совершеншенно НЕ причастных НИ к революции, НИ к контрреволюции! Уничтожался ЦВЕТ НАЦИИ, лучшие люди русского и других коренных народов. Именно во время гражданской войны, с лёгкой

подачи «дедушки» Ленина и Кагановича Лазаря Моисеевича, в Советской России были созданы лагеря смерти, в которых уничтожались под корень все классы общества,

РАЗГРОМ НА ВОЛГЕ

«Соколам Путину» удалось то, что не удалось Гитлеру: Стalingrad умирает.

Я ничего от себя не придумывал, а просто обобщил данные с Волгоградских сайтов «Блокнот» и «V1.ru»

МЕДИЦИНА

К 2018 году численность врачей сократилась в Волгоградской области за последние пять лет на 1200 человек, — сообщили V1.RU в Волгоградстате. — В процентном соотношении их число уменьшилось на 9,8%. На начало года в регионе работали 11200 дипломированных специалистов.

С начала 2014 года в регионе закрылось 30,8% больниц.

— На конец 2013 года в Волгоградской области было зарегистрировано 130 больничных организаций, — пояснили в службе статистики. — На 1 января уходящего года их осталось 90. Количество поликлиник уменьшилось на 38, с 449 до 411, или на 9,5%.

Сейчас власть много говорит о демографии, поддержке материнства. Но в Волгоградской области число больничных коек для рожениц и беременных женщин сократилось на 200 единиц.

Закрывались в последние годы в регионе и фельдшерско-акушерские пункты. Из 713 исчезли за пятилетку с карт сёл и деревень 40 или 5,7%.

Гражданский активист Эльдар Быстров на своей странице в одной из социальных сетей рассказал о ситуации с медициной на селе: «Фельдшерско-акушерские пункты, или проще ФАПы, на селе имеют большое социальное значение. Вдали от райцентра на них во многом замыкается медицинское обслуживание на той или иной территории. Из-за отсутствия медикаментов фельдшер, которая работает на 0,75 ставки, часто покупает их за свои деньги. В соседнем селе Родники, где в основном проживают люди преклонного возраста, из-за скучной зарплаты медработник вынуждена подрабаты-

вать продавцом в магазине. Работы в селе нет, перспектив тоже. Медицина на селе потихоньку вымирает, и, кажется, никому до этого нет дела».

ОБРАЗОВАНИЕ

— Количество детских садов и других дошкольных учреждений сократилось в Волгоградской области с конца 2013 года к 2018 году почти на треть — на 29,9%, — отметили неутешительную статистику в Волгоградстата. — На начало года их было 548, тогда как на 1 января в регионе числилось 778 дошкольных учреждений. При этом, число волгоградцев в детсадах возросло с 95,3 тысячи до 110,2 тысячи человек.

«Сейчас не редкость группы под 30 человек, чего в годы СССР и в помине не было. Как один воспитатель может управляться с 30 крохотными детьми, областные власти не волнует. Они же платят воспитателям сумасшедшую зарплату в 10-15 тысяч рублей.

За время правления Андрея Бочарова закрыты порядка 140 общеобразовательных школ. Сокращено число детских оздоровительных учреждений, как следствие меньше девчонок и мальчишек стали отдыхать летом. Так, согласно данным Росстата, число детей, отдохнувших в оздоровительных лагерях летом, сократилось в сравнении с 2013 годом на 6000 человек».

ДЕМОГРАФИЯ

Город-герой, возрожденный после страшной Сталинградской битвы из пепла и развалин, вымирает. Население Волгоградской области сокращается катастрофическими темпами. Люди умирают и уезжают из региона.

— За последние пять лет на 14,9% снизилась рождаемость, — отмечают статистики. — Естественная убыль населения — разница между умершими и родившимися выросла на 42,4% по сравнению с 2013 годом. За пять лет численность населения сократилось на 73 тысячи жителей.

Только за январь 2018 года население Волгоградской области сократилось на 900 человек.

С начала 2018 года в регионе умерли 20300 человек, а родилось всего

13440 мальчишек и девчонок. Таким образом, смертность превысила рождаемость почти на 7000 человек. Это примерно равно общему числу жителей такого городка, как Дубовка. Основная причина смерти — болезни органов крови. Такой диагноз был поставлен половине всех умерших в 2018 году. На втором месте находится смерть от онкологических заболеваний. Увы, рак съедает жизни тысяч волгоградцев.

ещё колеблются — уезжать им или нет. Надо отметить, что миграция из Волгоградской области идет по нарастающей, еще год назад из региона стремилось уехать значительно меньшее число жителей.

Активнее всего вымирает село. Начиная с 2014 года, численность населения, проживающего в сельской местности, сократилось с 606,1 тысячи человек до 581 тысячи жителей.

Новую квартиру пришла платежка в 7 тысяч 500 рублей! Причем тарифы подняли значительно и за газ, и за отопление, — поделился с корреспондентом «Блокнота Волгограда» Илья Александров, — Вот у моего знакомого двухкомнатная квартира, в итоге он вынужден платить за неё 13 тысяч 600 рублей. У него одно отопление вышло на 6 тысяч 400 рублей.

В среднем, волгоградцы стали платить за ото-

метров, а в 2017 упал до катастрофических 728 тысяч квадратных метров.

ЭКОНОМИКА

«Предприятия и организации региона с каждым годом всё больше погружаются в долговые обязательства. По подсчетам статистиков, в Волгоградской области до сих пор не выплачены зарплаты 1711 рабочим, на сумму превышающую 165 миллионов рублей. Почти все они были заняты на обрабатывающих производствах, признанных банкротами. В Волгоградской области только за месяц закрылись 353 компании и 1029 предпринимателей».

«В Волгограде каждый день закрывается по 10 предприятий. Чудовищный развал экономики региона обнажила статистика Росстата. За год в Волгограде закрылось более 3,5 тысяч предприятий и организаций. И это тенденция не последнего года, а нескольких лет. Скажем, если сейчас в регионе насчитывается всего 43364 предприятия и организации, то еще пару лет назад, в 2017, их было 51222. А ведь за каждым закрытым предприятием стоят люди, их семьи, которые нужно кормить, дети, которых нужно растить.

Сальдирунный финансовый результат организаций области снизился с 65,7 миллиардов рублей в 2014 году, до 53,7 миллиардов рублей в 2017 году. Чтобы читателю было понятно, поясним: сальдирунный финансовый результат — это конечный финансовый результат всех хозяйствующих субъектов региона. Если он снижается, значит предприятия нищают, а работники предприятий становятся либо безработными, либо их реальные доходы также падают. Достаточно условно можно сказать, что за последние годы предприятия области ухудшили свое финансовое положение на 15 процентов. Точнее, стали беднее на 15 процентов».

«Оборот внешней торговли региона в долларовом эквиваленте снизился за последнюю пятилетку почти в три раза, а экспорт в 3,5 раза». Волгоградская область стабиль-



СОЦИАЛЬНАЯ СИТУАЦИЯ

Реальные располагаемые доходы волгоградцев сократились за последние годы на 10,9 процента.

По предварительной оценке Росстата, в 2017 году 15 % населения региона имели доходы ниже прожиточного минимума. Во всех цивилизованных странах таких людей называют нищими, поскольку прожиточный минимум это порог нищеты. По официальным данным, на начало 2018 года в области проживает 2 миллиона 521 тысяча человек. Таким образом, нищими официально являются почти 400 тысяч человек!

— 1,8% волгоградцев жалуются, что их доходов не хватает даже на еду, — отмечают статистики. — 18,2% могут позволить себе только продукты питания. И лишь 48,8% имеют возможность оплачивать коммунальные услуги и покупать одежду.

8 февраля в редакцию «Блокнота Волгограда» обратилось несколько человек. Волгоградцы накануне получили платежки за январь с просто заоблачными суммами.

— Мне за однокомнат-

жение на 2 тысячи больше. Если за январь у горожан выходило 4 тысячи с копейками, то теперь 6, а то и 7 тысяч. Газ тоже подорожал.

В три раза за последние пять лет уменьшилось число получателей детских пособий, проживающих в Волгоградской области. Таковы данные Росстата. Также значительно сократилось количество детей, на которых эти самые пособия выплачиваются родителям. Если в 2014 году таких детишек было свыше 215 тысяч, то в прошлом году насчитывалось только 99550 мальчишек и девчонок. В свое время в Волгоградской области был разработан и принят Социальный кодекс, который многие политики и общественные деятели назвали антиродным.

ЖИЛЬЕ

В 2014 году, когда Андрей Бочаров только засступил на должность губернатора Волгоградской области, в регионе сдали 1 миллион 115 тысяч квадратных метров. Дальше начался спад. В 2015 уже 912 тысяч квадратных

но занимает последние места в ЮФО по всем основным показателям социально - экономического развития. У нас самые низкие зарплаты и очень высокие цены.

ЭКОЛОГИЯ

Бросается в глаза пристрастие властей к истреблению деревьев. У всех на памяти жесткая вырубка парка вдов, высаженного в 60-е годы у подножия Мамаева кургана руками женщин, потерявших в Великой Отечественной войне своих мужей. Так вот, вырубают много, а восстанавливают с неохотой. Начиная с 2014 года, объемы лесовосстановительных работ в регионе снизились почти на 20 процентов.

В соцсети жители Волгограда выкладывают видео, где видно, что из-под крана течет ржавая вода. Местная жительница выложила видеоролик, снятый у нее дома на кухне. Девушка подписала, что такая вода течет из крана в Центральном районе, в одной из многоэтажек по улице Невская. Волгоградцы возмущены тем, как им принимать душ с такой водой и употреблять ее в пищу?!

Одна из местных жительниц рассказала в соцсетях, что после употребления водопроводной воды она с 7-месячным ребенком попала в больницу.

ЧИНОВНИКИ

Решать экономические и социальные проблемы поручено государственным и муниципальным чиновникам. Их число возросло за последние пять лет на 25,1%.

Аппарат губернатора Волгоградской области Андрея Бочарова собирается потратить 4 млн рублей на обустройство туалетной комнаты в здании администрации. Это следует из материалов госзакупки, на которую обратило внимание издание «Блокнот». Тендер на обустройстве туалета опубликовали на сайте госзакупок еще в ноябре 2018 года. В документе указана сумма контракта — 3 млн 989 тысяч 531 рубль — и источник финансирования — «средства бюджетных организаций».

Материал подготовил
В. Пушкин

Родительские организации вывели общий знаменатель антисемейных «ценностей» элиты: одержимость



В российских регионах поднимается волна противостояния патриотических и родительских организаций. И дело не только в пенсионной и налоговой реформах и олигархическом экономическом курсе, оставляющем народ без средств к существованию. Дело еще и в попытках элиты влезть в семью и в душу каждого человека, в навязывании обществу античеловеческих, антихристианских «ценностей» вроде цифровизации, ювенальных технологий, секспросвета и т.п. **Последней каплей стали попытки легализации педерастии на Кавказе.** В минувшую среду в Пятигорске прошла крупная конференция родительских организаций страны «Угрозы и вызовы обществу, культуре, образованию, традициям народов в современной России», главными требованиями которой стали немедленная отмена проекта «Цифровая школа» и возвращение уголовной ответственности за гомосексуализм.

Как говорилось в пресс-релизе слушаний, организованных МОД «Родительский комитет» Северо-Кавказского округа, «Необходимость рассмотрения на уровне общественных слушаний острых вопросов, волнующих родительскую общественность в деле образования и воспитания детей, защиты семейных и традиционных ценностей, здравоохранения граждан возникла в связи с непрекращающимися попытками

либеральных сил подменить традиционные общественные и государственные институты их противостоящими аналогами. В числе этих угроз — активизация ЛГБТ-пропаганды, цифровизация системы школьного образования, а также всех сторон общественных и гражданских отношений, введение единого электронного паспорта, замещающего все личные документы гражданина, создание банка биометрических данных граждан, присвоение личного номера — штрих-кода или чипа, — а также «презумпция соглашения на трансплантацию органов».

На слушания в конференц-зал отеля Бештау в Пятигорске собралось порядка 500 человек: всем места не хватило, люди стояли в проходах и в фойе. Помимо местных жителей и приглашенных экспертов, были делегации из разных городов и общин Кавказа, казаки, чеченцы, абазы, адиги и др. В президиуме собрались известные в родительском движении спикеры со всей страны: директор института демографической безопасности Ирина Медведева, детский психолог и писатель Татьяна Шишова, доцент МГИМО Ольга Четверикова, писатель Юрий Воробьевский, эксперт Общественного уполномоченного по защите семьи г.р.редактор РИА Катюша Андрей Цыганов, глава «Родотпора» Николай Мишустин, председатель Аб-

хазо-Адыгской общины КМВ Асланбек Кячев, руководитель общественной организации «Наш дом Грозный» Сайпутдин Гучигов и другие.

Главным катализатором собрания стала скандальная попытка представителя движения по защите прав гомосексуалистов влезти в Ставропольскую Думу с целью побудить ее выступить с законодательной инициативой о запрете антипедерастической пропаганды путем признания половых извращенцев «социальной группой». Хотя провокация содомитов была сорвана — после скандала и массовых обращений в органы власти Ставропольская Дума отказалась рассматривать этот вопрос, а гомосека, автора запроса, даже выгнали из института, в обществе пошла волна сопротивления, которая и вылилась в нынешнюю конференцию.

Главное, чем запомнились эти слушания — удивительное единодушие и доброжелательное отношение друг к другу представителей **самых разных народов, сохранивших свою культуру и ценности и выступающих заодно против общего зла.** Ювенальная юстиция, интеллектуальное растление (секспросвет), цифровизация школы и прочих сфер жизни, навязывание прививок, в том числе неопробованных и вызывающих бесплодие и страшные болезни, не говоря уж о попытках насаждения содомии и абортов, совер-

шенно отчетливо воспринимаются всеми участниками слушаний (да и вообще большинством думающих людей) не просто как абсолютное зло, но как целенаправленно продвигаемые проекты мировых финансовых элит, направленные на сокращение населения (депопуляцию), если хотите, геноцид коренных народов России и других стран. Именно депопуляция, т.е. сокращение населения любыми способами, была главной целью идеологов «золотого миллиарда» при разработке протоколов Каирской конференции по народонаселению. Россия присоединилась к этому варварскому акту в 1994 году благодаря могильщику СССР предателю Яковлеву, и, как неоднократно заявляла нынешняя спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко, продолжает исполнять взятые на себя обязательства. Впрочем, в Европе и множестве стран «третьего мира» ситуация в этом смысле гораздо хуже: одна статистика развития гомосексуализма (от его почти полного отсутствия в традиционной деревне прошлого века до нынешней содомизации целых стран) чего стоит! Кстати, по словам детского психолога Ирины Медведевой, американские исследователи давно опровергли мифы о существовании некоего «гена гомосексуальности», и все разговоры о якобы нормальности этого заболевания не имеют под собой никакой научной основы, не говоря уж о том, что гомосексуализм успешно лечится (например, школа советского психиатра Яна Голанда). Комментируя попытку ставропольских содомитов ввести ответственность за «нетолерантное» отношение к ним, выступавшие представители кавказских республик и казачества не стеснялись в выражениях, требуя не только сохранить «право называть дермо дермом», но и ввести уголовную ответственность не только за пропаганду, но и за саму педерастию (что достаточно гуманно по сравнению с рядом африканских стран вроде Алжира или Зимбабве, где содомитам до сих пор рубят головы).

Как заявил на конференции в Пятигорске пред-

ставитель Общественного уполномоченного по защите семьи Андрей Цыганов, недавний Всемирный конгресс семей в Кишиневе показал, что нашу страну в мире воспринимают как островок консерватизма и защитницу традиции, несмотря на то, что значительная часть российской элиты пытается встраиваться в новый мировой порядок и продвигать античеловеческие методики МВФ, Всемирного банка, Юнисеф и других глобалистских структур. **На общем фоне Кавказ, особенно Чечня и Ингушетия, занимает особое место: ранее «Катюша» уже рассказывала, например, о том, что местные регламенты межведомственно-го взаимодействия субъектов профилактики безнадзорности обязывают полицейских защищать семью, а не изымать найденных на улице детей, как в Москве или в Петербурге. На Кавказе даже партия «Яблоко» другая: так, глава отделения партии по Кабардино-Балкарии Хаким Кучмезов после просьбы о сотрудничестве от половых извращенцев послал их лечиться.**

Среди самых интересных докладов конференции стоит отметить выступление доцента МГИМО Ольги Четвериковой, которая рассказала о проекте «Цифровая школа», являющемся продолжением проекта МЭШ и воплощением самых страшных и бредовых идей авторов форсайтов. По словам Ольги Николаевны, **одна из задач трансгуманизма – создание бесполого человека**. Вдохновителями всех этих МЭШ с их «индивидуальными образовательными траекториями», как и прочих цифровизаторов, являются некий «Институт сингулярности» из Силиконовой долины США, а также ряд крупных американских банков и IT компаний: Sisco, Apple и др. По сути, речь идет о тоталитарной секте, адепты которой, вроде Германа Грефа или нынешнего представителя Президента по цифровизации Дмитрия Пескова, называют обществу совершиенно античеловеческие правила. **Цифровики неслучайно выбрали своей главной целью разрушение образования: именно его американские стратеги времен холодной войны называли главной уг-**

розой своим национальным интересам. Удаление воспитательной компоненты из образования, тестовые системы оценки знаний (ЕГЭ, ГИА, ВПР) – это все этапы разрушения русской школы. Цифровизация, начавшаяся с введение электронных дневников, – это завершающая стадия.

По планам цифровизаторов, к 2022 году от классического массового образования не должно остаться ничего: сплошная геймификация (игры), тьюторы, психотесты и планшеты вместо учителей и экзаменов с домашними и контрольными работами, электронные досье и персональные траектории развития, определяемые с помощью искусственного интеллекта. Все это цифровое безумие – уже не просто фантазии «цифровых евангелистов», а содержание госпрограммы «Цифровая школа» с бюджетом 507 млрд рублей. По сути дела, песковы и компания (кстати, оператором программы «Цифровая экономика» является не государство, а некое одноглавое АНО) ставят эксперимент над нашими детьми, не спросив согласия родителей и общества. Несмотря на то, что есть огромное количество исследований, однозначно доказывающих вред цифровизации: в частности, **на Западе есть даже понятие «цифровое слабоумие» – излишнее увлечение компьютерами и прочими гаджетами ведет к деменции, аутизму и т.п.**

Кстати, буквально накануне конференции в Пятигорске, в прошлое воскресенье, **аналогичная конференция прошла на Урале, в Челябинске: там тоже собралось несколько сотен человек, обеспокоенными цифровизацией всех сфер жизни, в том числе образования, также обсуждалась недопустимость введения универсальных цифровых идентификаторов личности, замены бумажных документов электронными метками, биометрическими данными и чипами.**

Итогом обеих конференций стали резолюции, отправленные во все органы светской и церковной власти.

РИА Катюша

Евпатий Коловрат

ВЛИЯНИЕ СЕМИ ПОКОЛЕНИЙ ПРЕДКОВ НА СУДЬБЫ ПОТОМКОВ

(С.В.–я убрал ссылки на планеты и гороскопы, оставив то, что должно быть интересно нашим читателям). «Без прошлого–дороги в будущее нет! А без родовых корней–человек становится перекати–полем.

Уходя к предкам, души усопших не исчезают безследно, информационная и генетическая связь между ними и их потомками сохраняется. Большинство древних традиций признавало значимость влияния предков на потомков. Редко кому не приходилось слышать о печати либо проклятии рода, лежащем на семи поколениях какого–нибудь жуткого гречника. В греческой мифологии семья поколений Тантала расплачивалась за грех детоубийства. Генеалогические исследования криминалиста Чезаре Ломброзо убедительно доказали, что у маньяков, насильников и жестоких убийц в роду прежде уже были преступники. **Сейчас практически никто не сомневается в том, что таланты, способности и многие психологические качества передаются по наследству.** Астрологи же убеждены, что потомки наследуют не только болезни, внешние признаки и таланты своих предков, но и во многих случаях саму судьбу, частенько расплачиваясь за грехи своих родителей, дедов и прадедов.

Совокупное влияние семи поколений предков в авестийской астрологической традиции получило название «геноскопа», который существенно отличается от индивидуального гороскопа, поскольку предstawляет собой некое клише жизненных ситуаций и событий, которые наверняка реализуются в жизни человека, если он не станет проявлять своих личных индивидуальных качеств, а будет просто «плыть по течению». Если же духовность побуждает человека к изменению к внесению в судьбу корректирующих и направляющих программ, реализаций которых в исключительных случаях способна полностью перекрыть влияние геноскопа, освободить человека от гнета кармического потенциала, накопленного его предками в течение семи поколений. Подобное редко, но случается, и лишь в тех случаях, когда человек проявляет свою индивидуальность.

да человек проявляется как яркая харизматическая личность, проживает незабываемую жизнь и сам становится отцом многих детей – **прапородителем нового рода.**

Гораздо чаще люди в той или иной степени становятся «жертвами» своих же пращуров и порой проживают не свою жизнь, а вариацию на тему геноскопа, своеобразное попурри из судеб своих предков. Есть несколько основных правил, определяющих действие геноскопа:

1. Отсутствие влияния гороскопа (когда на человека практически не действуют ритмы его собственной даты рождения);

2. Повторение судьбы предков, проявление наследственных болезней, психологических комплексов и проблем старшего поколения;

3. Повторение сигнатур предков (родинок, родимых пятен);

4. Совпадение даты рождения с датой рождения или смерти предков;

5. Рождение ребенка недоношенным (менее 7 месяцев) либо переношенным (10 месяцев);

6. Раннее появление зубов у ребенка;

7. Контакт с умершими предками посредством сновидений.

Если хотя бы несколько из вышеуказанных правил будут иметь место в жизни человека, то можно с большой долей вероятности утверждать, что его индивидуальная судьба во многом будет зависеть от геноскопа – коллективной кармы предков. Такой человек безсознательно будет склоняться в направлении развития предков, оказывавших на него наибольшее влияние, проявить собственную индивидуальность ему будет непросто. В таком случае остается уповать лишь на самих предков, ведь человека могут незримо вести как лучшие представители рода, так и те предки, чье влияние может оказаться губительным для потомка. Поколение №1 – это мы сами. Оно, конечно, связано с Солнцем – центром нашей планетарной системы, источником энергии и символом жизни. Ведь в отличие от холодных планет звезда по имени Солнце пребывает в постоянно термоядерном кипении, она словно «бурлит», выбрасывая в пространство мощнейшие протуберанцы и солнечный ветер, пронизывающий всю Солнечную систему. Одним словом, Солнце живое, а значит, оно связано с поколением живых, и не просто живых, а молодых, чья кипучая энергия, желание блестать могут быть уподоблены Солнцу. Итак, все начинается лично с нас, являющихся первым поколением в семиступенчатой пирамиде геноскопа.

Поколение №2 – это наши родители, их двое, т.е. пара.

Поколение №3 – это наши бабушки и дедушки – 4 человека.

Поколение №4 – прадеды и прабабушки – 8 человек.

Поколение №5 – прапрадеды и прапрабабушки – 16 человек

Поколение №6 – это деды наших прадедов. Этих предков – 32.

Поколение №7 – это прадеды наших прадедов. Всего 64 человека. Знать что-либо о жизни предков, живших более 200 лет назад, могут лишь потомки знатных родов, коих, конечно же, совсем немного. Эта связь указывает на проблемы седьмого поколения, по ним можно увидеть предопределение, настоящий рок, фатум, предназначение, внутренний закон и истинный долг человека. Это самое серьёзное поколение.

Интересный факт: внешне сходство с родителями – если ребенок похож на отца, значит, он имеет более ясную генетическую связь с предками, а если больше похож на мать, значит, от многих проблем рода он свободен, более независим в своем выборе.

Знать своё родовое дерево нужно не просто для истории, а для того, чтобы лучше ориентироваться и в настоящем, и в будущем, которое является прямым отражением и продолжением прошлого.

Ведать о предках как можно больше – задача каждого человека, желающего избрать свой собственный жизненный путь. Заслуги благих предков могут стать прекрасным примером для выбора правильного развития личности, в то время как знание нерешённых проблем и грехов не самых лучших представителей родового дерева помогут избежать повторения их ошибок и усугубления негативной кармы всего Рода.

https://vk.com/rodnoveru_sayan

1.

ПОМНИТЕ ВЫСКАЗЫВАНИЕ СЕНаторА ЛЯХОВОЙ О ТОМ, ЧТО НА 3500 РУБЛЕЙ ПИТАТЬСЯ ТЯЖЕЛО, НО ЛЮДЯМ В ВОЙНУ БЫЛО ЕЩЕ ХУЖЕ?

ТАК ВОТ, В БОЕВЫХ ЧАСТЯХ РЯДОВЫМ И ОФИЦЕРАМ ПОЛАГАЛОСЬ В СУТКИ: 900Г ХЛЕБА, 500Г КАРТОФЕЛЯ, 320Г ОВОЩЕЙ И ЗЕЛЕНИ 170Г КРУП И МАКАРОН 150Г МЯСА, 100Г РЫБЫ, 50Г ЖИРОВ, 35Г САХАРА. А ТЕПЕРЬ ПОПРОБУЙТЕ КУПИТЬ ХОТЫ БЫ ПОЛОВИНУ ИЗ ЭТОГО СПИСКА НА 116 РУБЛЕЙ В СУТКИ...



Внутри у них змеиные сердца,
Вернее жала за змеиными зубами,
Ещё точнее, наглая жидовская хуща...
Что бы ещё такого гадам сделать с нами!
2.

Новость о том, что "Зенит" заплатил за футболиста Паредеса 23 миллиона евро (1 559 565 600 рублей), взводрила российских пенсионеров.



-Без слов...

Учред.: ООО "Союз Русского Народа – Русская Община Волгоградской области". Рег. свидетельство № 9-0455 от 22.07.2002 г. выдано Нижне-Волжским межрегиональным территориальным управлением Министерства Российской Федерации по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций. Редакция не является юридическим лицом.

Издатель: ООО "Союз Русского Народа – Русская Община Волгоградской области".

Главный редактор: Станислав Викторович ТЕРЕНТЬЕВ.

Адрес электронной почты: sv-terentyev@yandex.ru

Телефон 59-93-95. сот 89033175010

Юр. адрес учредителя, издателя, редакции (редактора):

400001, г. Волгоград, ул. Циолковского, 2.

Подписано в печать 25.02.2019 г. по графику – 12.00, фактически – 12.00

Тираж 600 экз. Объем издания – 1 печ. лист. Отпечатано в ООО "Типография"

Электронная версия газеты «Колоколь»
на сайте rusplaz.nethouse.ru

ПОДПИСКА

производится на всей территории
Волгоградской области.

Номер "Колокола" в Каталоге 31138

По заявкам читателей по предоплате (40 рублей за 4 месячных выпуска + стоимость конверта + стоимость почтовых услуг, одинаковых для всей территории страны) рассылка "Колокола" производится 1 раз в месяц во все концы Державы!

дежурный по бирже С.В.Терентьев
**САУЗО ТЕЛЕФОННОЙ
БИРЖИ**

3.

Бесовестная старая воровка! Стыда в тебе совсем ни капли нет. Твоя петрушка и твоя морковка обрушат государственный бюджет!



-Без слов...

4.



Всё на лице у этих лиц, вся сущность...
Из подворотни крысой выползла на свет,
А русский люд, ослепнув, не приходит в
чувство,
И верит, как себе, tandemu - несущему стра-
не потоки бед!

5.



Славьтесь, чиновники, вечно голодные
Партии власти надежный оплот...

-Без слов...

Смотреть еженедельные видео с "Русского Плацдарма ТВ" можно набрав в поисковике "Ютуб Станислав Терентьев" и "VK Станислав Терентьев"

6.

Багаж сдавайте, он вам не нужен...



-Без слов...

7.

Те люди, которые рождаются для политической жизни из "советской эволюции", будут неизбежно носить на челе своем кинново пятно марксизма, хотя бы и прикрытое эволюцией, национализацией и великодержавностью.

Иван Лукьянович Солоневич

-Без слов...

8.

Георгий Васильевич Свиридов



(3 [16] декабря 1915,
Фатеж, Курская
губерния — 6 января
1998, Москва) —
русский композитор

«Я русский человек! И дело с концом.
Что еще можно сказать? Я не россиянин.
Потому что россиянином может быть и
папуас. И прекрасно он может жить в
России. На здоровье, пусть живет. Но
русский человек — это русский человек.

Во мне течет русская кровь. Я не
считаю, что я лучше других, более
замечательный. Но вот я такой как есть
— русский человек. И этим горжусь. Я
призываю вас с высоты своего возраста
(и не сердитесь на меня, что я так
говорю): надо гордиться, что мы —
русские люди!»

Георгий Свиридов

-Без слов...

